



恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一三年十一月十七日(主日)

2013 事工主題：同心、同行、同事奉

主日崇拜

上午九時十五分

司琴：馮敬熹弟兄；翻譯：梁林紫珊姊妹

司事：劉德森夫婦；招待：關宗恬夫婦

| | | |
|------|------------------------------|-----------------|
| 歡 迎 | | 蔡兆輝弟兄 |
| 禱 告 | | 蔡兆輝弟兄 |
| 宣召經文 | 詩篇 119:9-16 | 蔡兆輝弟兄 |
| 敬拜詩歌 | 頌讚祢，哈利路亞 這一生最美的祝福 無盡感恩 | 敬拜小組 |
| 奉獻禱告 | | 蔡兆輝弟兄 |
| 奉 獻 | | 會 眾 |
| 讀 經 | 馬太福音 28:18-20 | 蔡雷銀素姊妹 |
| 信 息 | Are you ready?你準備好了嗎? | Rev. Bhadra Rai |
| 回應詩歌 | 無盡感恩 | 會 眾 |
| 家事分享 | | 郭美德主任傳道 |
| 祝福禱告 | | 梁預迎執事 |
| 詩 歌 | 三一頌 | 眾 立 |

家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願 神賜福您。
2. 今主日，教會不設聯誼午餐的安排，但鼓勵弟兄姊妹相約團友、慕道友或家人一同用膳，一同分享主內的喜樂。
3. 今主日，「自我增值」中級西洋插花班於下午一時半開始；公民入籍班、日常英語會話班於下午十二時半開始慶祝感恩節，懇請全教會弟兄姊妹同心為此事工禱告。
4. 今主日，下午六時「路加團契」將假借長輩宿舍(12805 Bissonnet St., Houston, TX 77099) 聯誼廳舉行「感恩－交流齊齊樂」，敬備晚餐。參加者請與團友梁岑潔玲姊妹報名。歡迎邀請朋友參加。
5. 十一月二十日(禮拜三) 早上十時半「迦南團契」查經聚會在 208 室舉行。
6. 十一月廿二日(禮拜五) 晚上八時「迦密團契」假郭主任府上舉行屬靈成長課程「合神心意的門徒」。
7. 若預備參加十二月廿四日(禮拜二) 晚上七時「聖誕平安夜慶祝會」。請與蔡王巧瑤姊妹購買自助餐餐券。成人\$10，3-12 歲\$5。地點：「燒」(Hibachi Grill and Buffet)。
8. 「領袖訓練」將改至十二月三日(禮拜二) 晚上八時假郭主任府上舉行。
9. 下主日(11/24)事奉同工：
主席：郭美德主任傳道 講員：張人鹽牧師
領詩：梁曹潔清師母 司琴：方黎秀珊姊妹
讀經：謝培光弟兄 翻譯：禰彼得牧師
司事：關樹津夫婦 招待：梁紹祥夫婦

禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

主 日 詩篇 86:9 主阿、你所造的萬民、都要來敬拜你。他們也要榮耀你的名。

基督徒的人生本是要榮耀 神，願我們的敬拜不單在主日短短的時間，卻是日常生活的每分每秒。

禮拜一 馬太福音 5:9 使人和睦的人有福了。因為他們必稱為神的兒子。

使人和睦是 神所喜悅的，讓我們一同建造和睦的教會。

禮拜二 馬太福音 16:24 於是耶穌對門徒說、若有人要跟從我、就當捨己、背起他的十字架、來跟從我。

在 2014 將近之時，讓我們立定心志，為主改掉一件不討主喜悅的習慣吧。求主幫助。

禮拜三 詩篇 28:7 耶和華是我的力量、是我的盾牌。我心裡倚靠他、就得幫助。所以我心中歡樂。我必用詩歌頌讚他。

請為弟兄姊妹的身體和心靈軟弱禱告。

禮拜四 提摩太後書 4:2 務要傳道。無論得時不得時、總要專心、並用百般的忍耐、各樣的教訓、責備人、警戒人、勸勉人。

傳福音是需要配合正確的態度，我們要先檢討自己有否以忍耐的心去接受別人呢？求主賜我們有謙卑的態度。

禮拜五 馬太福音 5:16 你們的光也當這樣照在人前、叫他們看見你們的好行為、便將榮耀歸給你們在天上的父。我們的光理當成為別人的祝福，讓我們為主發光發熱。

禮拜六 詩篇 29:2 要將耶和華的名所當得的榮耀歸給他。以聖潔的妝飾〔的或作為〕敬拜耶和華。

讓我們同預備清潔的心，順服的靈來敬拜主。

本週金句：(腓立比書 4:9)

『你們在我身上所學習的、所領受的、所聽見的、所看見的、這些事你們都要去行。賜平安的神、就必與你們同在。』

我們每天接觸的事物和傳媒或多或少，也對我們做成一定的影響，而對於聖經的教導和彼此相愛的使命，實在又改變了我們什麼呢？（這是一個值得我們反思的問題！）

現今資訊發達，新舊事物從報紙、書籍、互聯網不斷湧現。我們所看、所聽和所學的也習慣性地與我們擦身而過，不留任何痕跡。對於 神的話語，我們又有否藏在心裏，繼而影響我們的生命呢？的確，我們在教會愛學習、愛領受、愛聽道、愛活動，但若果我們不把所學的實踐出來，那學習的結果只能留於自我欣賞吧，因為沒有什麼人會因我們而得到或認識 神的恩。

我們不要害怕被 神改變，出於 神的改變是要我們更像祂，活得更豐盛。我們的 神就是那位賜平安的 神，與 神同行，每一步怎能不蒙福呢！

認識宣教歷史

一位勇於建堂，購堂，建立教會的宣教士：
傅倫德牧師 (Rev. Ronald Wagner Fuller)

傅倫德牧師(Rev. Ronald Wagner Fuller) 在 1916 年 10 月 19 日出生於明尼蘇達洲 (Minnesota) 的 Longville。傅倫德牧師於 1942 年 3 月 21 日在堪薩斯城 (Kansas) 與瑪嘉烈 (Margaret Elinor Royston) 結婚。

傅牧師在 1949 年由美南浸信會國外傳道部差派前往澳門事奉，在位於白馬行的澳門浸信教會事奉。傅牧師到任後，除了負責教會的牧養工作外，還為那間原來由一間大屋改裝而成禮拜堂，幾經他的艱辛規劃，最後終於可以將教會改建成為一所獨立的教堂，並於 1953 年落成。同時，傅牧師在領導教會的宗教教育工作方面，也大有進展，使到當時教會的青年奉獻事主的風氣十分高漲，而且對香港及東南亞的影響甚大。

傅牧師後來轉移到香港工作，一方面在香港浸信會神學院教授神學，對新一代傳道人，給予深刻的浸信會信仰根基，另一方面又協助開展基址及成立新教會的工作。他四處奔走，尋覓堂址，或策劃建堂，甚至親力親為，不辭勞苦。例如在 1963 年前後，他一連在港九各地開設了六間基址，包括觀塘浸信會、興華浸信會、以馬內利浸信會、旺角浸信會、北角懷恩浸信會及銅鑼灣浸信會等。以上六間教會，今天已成為中型教會，並且已經開花結果，亦分別開設基址，繼續傳播主的福音。因此，傅倫德牧師享有建堂及購堂專家的美譽，在本港宣教事

業上建下奇功。

傅牧師曾在 70 年代遠赴越南，在越南的西貢協助當地華人的宣教工作；後來，他退休返回美國，仍在美國加州致力華人的宣教工作，直到 1988 年 4 月 16 日安息主懷。

**昔日不少教會的外觀是由大理石所造成...舉凡這些教會都是傅牧師擺上心血去建造。

禱文：

在教會歷史有句名言「教父特土良」(殉道者的血是教會的種子)。意思是前人撒種，後人收割。天父，謝謝你差派宣教士來華，因著早期西教士的遠見及力行，除了付上心血去建造教會...弟兄姊妹外，更花心力去建堂及購堂，使得我們今天除了傳承那確實的信仰根基，還承繼了不少有型的禮堂供我們去敬拜。

願你亦同樣呼召，差遣我，好讓我學效昔日的宣教士，用盡我的身、心、靈來服侍這世代。

更祈求你使用這一屆在香港舉行的華浸宣及華青宣，吸引更多人出席，使得更多人回應你的呼召，踏上這宣教的路，用生命，用禱告去實踐並回應上帝對我們的愛。

--楊啓毅牧師

資料取自香港浸信會宣教大會祈禱小冊子